) PROCESNA TEHNIKA V ZIVILSTVU I
Pisni izpit 09.02.2000

L/r [zratunaj stacionami masni pretgk tekotine z gostato 1080 kg/m’ pe vertikalni
3 gladki steni Sirine 1.1 min debelini filma 2.4 mm.
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i (") t (Pa)
Frz™os i) ]_ G20
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EECLCS el 3 0345
105 q 0,400
195 10 0,632
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ol Whee
: -:.-%i' ® YV posodi prostormin: 300 | meSamo melase z viskoznostjo 535 cP 3
<h bk oo, tertinskim mefalom ﬁ:jmcf? p?

3 ’] PR =120 Wim®

a HEsAMIE Re=1 Py =75 W
50 < Re < 500 =35
Fe = 1000 Pa=350

Tzratunaj hitrost vrienja meSala in Be Stevilo!

W Jva kqntmulrmr 36.000 kg/h vodne raziopine Ddiﬂ 6 na

% *-/ 144 Sl W ugrevanje sluf nasifena’ vodna para s pritiskem 2 baga

S fLol (Tewd = 120 °C, AHyu0e = 2225 kIkg (531 Kealfg) Pnt:sk v izparjalniku je 1
2oy Iy brar (AH e = 2260 kJilcg)

12p.
a) Temperatura napajaine raztopine = 12 °C )
VPAREANIE Izradunaj potrebno koliding sveze pare in velikost prelne povidine!

b) Mapajalno raztopino predgrevame v protitoénem toplotnem menjalnikat
z vrelo gosto raztopino ma 33 °C. [eradunaj potrebno povrding
toplotnega menjalnika, izparjalnika in prihranek na svedi paril

Uie = 1600 Wim® °C
Uy = 800 W/m® °C

Specifitna toplota ¢, = konst. = 4,19 k/kg °C

Zanemari toplotne izgube, zvifanje wreliffa in predpostavi, da
kondenzat odieka iz grelnega prostora s temperaturo kondenzacije,

=R
A



A =1 mm

i i - -cj.t 21

T oo 2f ko s

LoTe ompe T -

g 15 =* "FrL”i"'_F‘-"

To = DG MTH T v uviy = Lr oy e

Ly b a filma mié e sden

f.g-m.- af - T w']' g ru!akﬁ:,r:.png b q-mﬂ.;ﬂ-". f1

Pt 0 OARY ba s

= S gespat f
An.
1_": Wicks 300prd (rees ey i ¥

= pp 43¢ rlrl.lf-

N T R Y
Hele 4
! o = = i
V= 3o0dind Lamgei, L T, Ae t ﬂ"ﬁ el B =3 -hn”"&*.‘

T ET000f = 550w Lamafuk
J= teokgim®

o= 1w

p= g Rr

Fe= 032

L ER AL a8 S R 2T T J,.-:}ﬁ'
r T T s Fidm e b0t Jeim

e T

E.xgﬂ_ﬁ’it,m.i i ]
TRpEE fr.m[nzu mt T OB

s i

W .ﬂr-“‘” (n::.,:}ﬁ'fs B by pret

P ST pha - kg

ull AP Or W )

‘:" F= 356000 kg fh = 1C ey fs
1= 0pag
j'L = O A%
Taem, = 120 # oty 125K 3ty
AH;;P;- 22&0;!}5
TF =2t

@ g~ $¥keps
A= E9Em?

ot

= rﬁﬂﬂf.is
ﬁl" LfFrmt
Al = 43 4m
a6 = &89 kpls

[a6e6-cfazrotsre gy e

nn- . k-0w3s

a) 2
Irde -tz 7o)+ o s
!V E‘L - F"IT g ?'f'f'f.-'s

f‘?' FroplT-T) e vatlp] @~ wigle. 4 19 kifle (J00= 2 )o7 5
§= 20 6392 pajis
oL A

€= 92 ks

——— ot
P L AoE 3y (ol

}? = F"::F {TF1"T,.J“L":#'E7; _];‘J f'
H-T F CT:‘-'F:!

L
Tt {33.0) ik

My

T me-dy- i

AN AR 33412) - 8299 15/

Lﬂ:‘hw! 670 595 ks

- A;I
l:‘ - Jrll'f 4.!1'

g

= spmt

—

. It




@ PROCESNA TEHNIKA V ZIVILSTVU I
Pisni izpit 20.06.2000

a) L=52m, dumw e = 0.8 cm, AP #3200 Pa, n=68 mPa s,
p= 1080 kg/m’.

.
[ @[zra&unaj masni pretok in strifno hitrost tekodine ob steai zz ravig gladke cev:

FPRETTE) b} Isti kolifini izrafunsj Ze za primer, da je tekoina psevdaplastizng, (ista cev,
7 enak AP in p)
REOLOGUA
1=Ky*
E=01Pas™
n=0.5

2. lzratunaj korekeijski faktor gibalne kolidine p =

Rest 1
z p-5l(3) o

za laminarni in turbulentai tok. Za turbulentri tok predpostavi

r s
V=‘r'u(l-i] n=§

izparjalniku izparevamo kontinuimo 15.000 kg/h vodne raztopine od 4 na 10 %+
trdne snovi, Za ugrevanje shufi nasiena vodna para s pritiskom 2.5 bara
O (Tuoa™ 127 °C, AHyeos = 2220 kJfkg)
VPAREVMFPd:iSk v szarjalnfku]e 1 bag (AH;, = 2260 klkg)
Temperatura napajalne raztopine = 12 °C
Lzradunaj potrebno kolidino svefe pare in velikost grelne povr&ine.
a) Brez predgrevanjs napajalne raztopine
b) Napajalno raztopine predgrejemo v protitoénem toplotnem menjalniku z vrelo
raztopino iz~ uparalnika na 46 °C. Lerafunaj 3¢ veltkost grelne povrdine
prederelnika . .
Ui = 1600 Wim® 'C | Uw = 480 W/m® "C
Specifitna toplota c, = konst. = 4,19 kg °C.
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@ PROCESNA TEHNIKA V ZIVILSTVU I
Pisni izpit 17.06.2003

J@ Izradunaj masni pretok in padec pritiska za valjasto cev L=72m
; a}  Gladkaramacey D= 1/2"=127cm
p=1180kgm', n=14cP
Hitrast v o5 cavive = 1.6 emfs

o

PeETR

47 AL k) G|3Eka ule‘ 2 47 in e - 43 m's
= dolfina cevi, p in 1 kot pri &)
¢} Cev zamenjamo z lito¥alezno {cast iron)

Vse ostalo isto kot pod b). Izalunaj pretok|

‘«/ @ V megalniku standardne konfiguracije prostornine V = 1.2 m® me3amo razopino
o= pclisghu-ida z viskozostjo 1 = 80 Pas in gostoto p = 1150 kg/m® z mo&jo 50
w Wim,
HESAMIE Fako hitro se mora vriet: meszio? -
fiot 470 Za tzratun uporabi odvisnost Py od Re $tevila
& Re=1 P,=75
@ 50 < Re < 500 P.=3.5
Fe > 1000 P.=50

3.V} V parjalniku izparevamo kontinuirno 36.000 kg/h vodne raztopine od 3.6 na
14.4 % trdne snovi. Za ugrevanje slufi nasiena vodna para s pritiskom 2 bara
{Thoms = 120 °C, AHions = 2225 k¥kg (531 Kealkg). Pritisk v izparjalniku je 1 bar

{ =2260kikg) | i e g
R
a) Temperatura napajalne raztopine = 12 °C

i1 - a ¥ I
VPAREVANIE Lzradunaj potreboo koliine svee pare in velikost grelne povriine!

'ﬁr‘o+_ 29 ﬁ"ﬂhj MNapajalno raztoping predgrevamo v protitofnem toplotnem menjalniku
' z vrelo gosto raztopino na 33 °C. lrrafunaj potrebno povrding

toploinega menjalnika, izparjalnika ie Wf

Uiz = 1600 Wim' °C
U, = 800 Wim®*C

Specififna toplota ¢, = konst, = 4.19 klikg °C

Zanemari toplotne izgube, zvifanje wvreliféa in predpostavi, da
kondenzat odteka iz grelnega prostora s temperaturo kondenzacije.
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